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TÁRCZA.
távolból.

Fák között heverek; csendes suttogások 
Álomba ringatja merengő lelkemet . . .
Szállók, messze szállók az ábránd szárnyain: 
Fölkeresni téged, édes szerelmemet.

Nem rég, hogy elváltunk, két igazi könycsopp 
Gördült le szomorú, halavány arczádon ;
Piczike kis kezed s ajkad úgy reszketett,
Mikor elhangzott e két szó: Isten áldjon!

Mondd csak: szeretsz-e még, szeretsz-e oly forrón ? 
Szomjas-o az ajkad égető csókomra ? 
Gondolsz-e rám néha, gondolsz-o annyiszor, 
Hányszor én te reád, földi angyalomra ?

Nem felelsz . . Tünemény alakod szétfoszlik . . . 
Kétkedve ébredek . . s csak tovább tűnődöm: 
Vájjon hű loszel-e, mire visszatérek . . .
Vájjon női hűség van-o itt a földön ? L. J.

T u s a á d.
— A »Brassói Híradó« eredeti tárcz'ja. —

Nagy hófergeteg lepett meg Bikszádon innen. A 
lovak minduntalan megállották s a szekeres szomorú 
képpel jelenté ki, hogy nyílt úton kell meghálnunk. 

— De, mondám, megtámadnak s kirabolnak,

Az alakulandó húsfogyasztás! 
egyesület.

(V17) Városunkban, a mint azt már koráb­
ban is jeleztük, közölvén az intézők ez ügy­
ben szövegezett felhívását, a nevezett egyesület, 
hitünk szerint nemsokára a megalakulás stá­
diumába fog lépni.

Ezen egyesület czéljait ellenvetés és kifo­
gás nélkül olyanoknak találjuk, hogy azt 
felkarolni, a lehetőségig előmozdítani azonosul 
a fogyasztó közönség jól felfogott érdekeivel.

A ki hive a szabad versenynek, még az 
sem rosszaikat)a az új irányú törekvést, tudva 
azt, minő boszantó elfajulásai vannak a kor­
látlan szabadságnak, nem rosszalhatja, tudva 
azt, hogy a szabad társulás rendesen maga­
sabb és nemesebb czélokat szokott kitűzni maga 
elé, sem mint az ingatag egyéni érdek.

A fogyasztó közönség óvni akarja érde­
keit és számtalan esetben panaszkodik a külön­
böző napi fogyasztási czikkek árai­
nak önkényes megszabása miatt, az okból, 
mert az illető elárusítók alig méltatják alapos 
figyelemre a piaczi árakat, a vásárok lanyha- 
ságát, vagy nagyobb keresletét, szóval az 
irányzatot, de sőt egy olyan középár körül, 
jobban mondva, távolabb attól, semmint kö­
zelítőleg, ingadoznak, mely közép ár magában 
véve is fölötte méltánytalan.

Ha tekintjük azt, hogy városunkban, a 
Barczaságon s ezzel határos vidékeken a bar­
mok ára minden körülmények között olcsó, 
azért is, mivel ez időig nagyrészt meg valánk 
kiméivé a Felvidék rémét képező marhavésztől, 
vájjon micsoda jogosultságról szóljunk, midőn 
a húsárusok a hús árát, daczára a beszerzés 
előnyös voltának, oly magasra szabják? Jogo­
sultság semmi esetre sem jöhet szóba; csak az 
lehet a válasz, hogy itten egyes-egyedül az 
önkényes eljárás bizonyul be.

Az illetékes hatóság a huslimitatió elvét

vagy legjobb esetben megvasalják a szekeret. 
(Ez egy székely műkifejezés, a mi annyit jelent, hogy 
minden vasrésztől megfosztják a szekeret.)

— No, ha már így van — sóhajta föl félénk 
szekeresem — akkor Isten hírével csak tovább bal­
lagunk.

Es ballagtunk gyalog a szekér mellett térdig 
érő hóban. Még taszítottuk is a járműt a lankadt lo­
vak után.

Hajnalban Bikszádra érkeztünk. Etetni kezd. 
tünk. Mi magunk bundáson a szekér alá keveredvén, 
álomba mélyodtünk. Furcsa álmom támadt. Egyik 
fiatalkori barátomat láttam hosszú fekete talárban, 
szalcálasan, kopaszán. Aztán láttam, hogy egyik fogam 
kihullott. Reggel mogkérdém szekeresemet, mit je­
lentsen ez?

— Hát a foghullás halált jelent s a hosszú sza­
kái szerencsétlenséget. A csízióból tudom; még nagy­
anyámtól hallottam, mikor magyar világ volt s a 
cholera pusztított.

így szála szekeresem s ropogtatni kezdé a ké­
nyelmetlen fekvésben megdermedt nyakát. A lovak 
némileg pihentek valónak s mi ismét nyakunkba ve­
hettük a terhes útat a tusnádi erdőn felfelé.

Alig fél mértföldnyi útunkban utolér egy fekete 
ruhás fiatal leány s könyörögve kér, vegyük fel a 
szekérre, mert ő fél egyedül menni. Nagy szerencsét­
lenség érte. Az apját két legény leitatta a tusnádi

gyakorlatba nem veheti, mivel ez egyfelől kor­
szerűtlen, másrészt soh’sem megbízható adat 
beszolgáltatásokon, a melyekbe szakérdekeltek 
a személyes önzésüket könnyen belophatják
— nyugodnék, végül nagyon is bonyolult ap­
parátust kívánna, mely egy városi törvényha­
tóság területén keresztülvihetetlen.

így tehát a húselárusítók minden időben, 
minden évszakokban szabad tetszésük szerint 
adják el a húst s ez a szabad tetszés csak any- 
nyit jelent, hogy „minden szentnek maga felé 
hajlik a keze.“ Aztán soha sincs kizárva a car- 
tell az elárusítók között, a fogyasztók pedig 
jogorvoslatot nem találhatnak, mert esetleges 
igazolásra való felhívásnál az illető panaszlot- 
tak tanúsítanák valótlan, de valószinüeknek 
látszó adatokkal a jogosultságukat.

Itten csak egy ilyen egyesület, minő a 
cziklcezet, segíthet e bajon.

S őszinte örömmel üdvözöljük, mert ön­
zetlen, nem olyan, mint valami üzérkedésen 
alapuló szorosan vett részvénytársaság, mely 
rendszerint a kilátásba helyezett osztalékok 
emelése felé gravitál.

A húsfogyasztó egyesület czélja csekély 
évi tagdíj — 10 frt — befizetése mellett a 
tagoknak olcsó s minden tekintetben ellenőrzés 
mellett jól mérendő, jó minőségű húst biztosí­
tani. S mert az egyesületnek külön széke is 
lesz, a leggondosabb figyelem alatt, megrom­
lott hústól nem kell majdan félnünk.

A bővebhieltet az alapszabályokkal együtt 
annak idején lapunk útján közzé fogjuk tenni, 
de addig is felhívjuk az érdekeltek figyelmét
— s érdekelve vagyunk mindannyian — az 
egyesületre. Minél nagyobb a tagok száma, 
annál nagyobb a tőke, annál pedánsabb a 
kezelés, ellenőrzés, annál inkább leend bizto­
sítva az egyesület jövője, melyet semmi 
nyerészkedési vágy nem vezérel, sőt 
eredményeként tekinthető a közérdekekre figyel­
mes, önzetlen néhány polgártársainknak.

korcsmában, aztán megölték s hulláját az Oltba dob­
ták. Egy alszegi halász úgy húzta ki onnan, s ma lösz 
a törvényszéki bonczolás a »három huszár<-nál. A nagy­
ságos urak kiszálltak Szercdából az orvosokkal együtt.

S erre sírva fakadt a jó lélek. Elmondd nagy 
keservesen, kogy az apja egyetlen tehenüket hajtotta 
a vásárra, s most se tehén, se pénz, se apa . . . S 
hangos jajra fakadt a takaros lány. Megszánta volna 
szegényt még a kö is.

— Hát kik azok a gonosztevők ? — kérdém 
részvovőlog.

— Nem tudom, do sejtem ...
S erre megint rágyújtott a sírásra. Reszketett 

bele mint viharban a bokor.
Lidinek hívták a leányzót,
— No, Lidi, no sírj, megsegít az árvák istene, 

— szólt az elérzékenyült fuvarosom.
— Öli, én reám nem virrad már örömhajnal. 

A bánat hamar eltemet, nem élem túl ezt a nagy 
keserűséget.

S a lány nem szzólott többet egész utón. Csak 
szepegott, csak sóhajtott.

Mintha a kíváncsiság a lovakét is megszállta 
volna, erőlködve is ügetni kezdtek a saras-havas utón. 
Elértük a fürdőt. Bámész nép csoportosult a »Három 
huszár« vendéglő elé. A kapói elé volt kitéve a ha­
lott a csapszéki piszkos asztalra s körülötte fontos­
kodtak a türvéuyurak s az orvosok s a csendőrök.
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Politikai szemle.
A külföld helyzete nem mutat semminemű kü­

lönösséget. Ez idő szerint olyan csend van az egyes 
nagyhatalmaknál, akár csak igaz sem lett volna a 
sokszor megfojt harczi riadó.

Szerbiában Katies, a szkuptsina elnöke a 
„négyes balkánszövetség“-et egész nyíltan propagálja 
s e négy balkán állam Szerbia, Montenegro, Görög­
ország és Románia lenne. Hogy micsoda czélok rej­
lenek e tervezet mögött, egyelőre tudni nem lehet; 
de sejteni szabad. Felette különös, hogy a Balkánon, 
hol tudvalevőleg csak egy érdek vezérelheti az ot­
tani országokat, az t. i. hogy úgy az egyik, mint a 
másik védelemre találjon a leselkedő orosz ármány 
ellen, Katies észszerűnek tartja, hacsak 4 állam szö­
vetkezik. Hát a többivel mi történik? Azok sem es­
hetnek az érdekkörön kívül. Az ilyfajta szövetkezés 
nagyon gyanús. Ki tudja minő része, titkos része van 
benne az orosz háznak. Számosán a görög miniszter- 
elnök, Trikupisz látogatását Belgrádban politikai tar­
talmúnak vélik s összefüggésbe akarják hozni a Ka- 
tics-féle tervezettel.

Oroszország az idők szerint a zsidók ül­
dözésével van elfoglalva s eljárása nem ismeri a 
megengedett határokat. Hogy minő eszközöket 
használ, csakhogy az oroszítds munkáját előse­
gítse, eléggé tanúsítja, midőn a nem. orthodox ta­
nulókat az orthodox hitelvek kötelező tanulására 
kényszeríti, a lengyel rom. katli. egyházat újólag ül­
dözi, úgyszintén a protestánsokat is. Valóban: meg- 
botrányoztató állapotok ezek s legszebb a dologban, 
hogy nagyobb collisio elkerüléséért a hatalmak tűrni 
kénytelenek, persze csak egy bizonyos határig,

Anglia nagyon rossz szemmel nézi az orosz 
nagyherczeg látogatását Indiában s lehetőleg a leg­
szigorúbban intézkedett, nehogy a vendég a benszii- 
lött herczegekkel érintkezhessél*. Angliának magatar­
tását ez időben nem kifogásolhatjuk. A hármas szö­
vetséghez elég közel áll. Természetesen, mint inkább 
praktikus állam, cm itt megmenti a színt, amott a 
politikát s utóvégre is hasznot húz.

Francziaország mostan csendesebb. Kin­
csen semmi tüntetés, nem csinálnak olyan hangos po­
litikát a russophil honpolgárok s előbb-utóbb is, de a 
franczia-orosz barátságnak nincsen meg a kellő er­
kölcsi alapja, a mi nem is lehet meg. Voltaképen úgy 
lehet gondolni e két országot, mint midőn két egyén szö­
vetségre lép egy harmadik ellen, de egyik sem sejti, 
hogy a másik csak a saját előnyeit nézi s végül, köl­
csönösen megadják egymást.

Németországban Bismarck újból napi­
rendre kerül. A jövő héten belép ismét a parlamentbe 
s mint hírlik, Ausztria-Magyarországgal szemben nem 
fog épen a legkíméletesebb lenni; főleg a kereskedelmi 
szerződés ellen fog agitálni.

Törökország belpolitikai életéről nem szól­
hatunk érdekest. A cserkcszkjői rablók üldöztetésével 
van mostan elfoglalva s igen érdekesen intézi, a meny­
nyiben a börtönökből 50 szakavatott rablót küldött

persze igéretlételek mellett, ha sikerülend ezeknek 
eszmetársaikat elfogni. Már is több haramiabandát 
kerítettek meg.

A katonaságról.
A múlt napokban Bécsben tartott miniszteri 

közös értekezleten, melyen kormányunk is képvi­
seltette magát, szóba került a valuta-rendezésén kívül 
a hadügyi költségvetés kérdése is. A közös hadügy­
miniszter híven a megőrzött szokáshoz, híven ahhoz 
a kedvcncz eszméhez, hogy a katonaság szaporítása, 
emelése napirendről nem kerülhet le, s hogy a sol- 
dateskának bizonyos elsőbbségi jogai legyenek, föl- 
emlité a szükségelendő katonai hitelt.

Ha igaz — a minthogy a kormánynak csak 
kötve hiszünk — hogy az államháztartás egyen­
súlya bizonyos értelemben helyre volna állítva, úgy 
az sem valótlan, hogy ezen egyensúlyt nemcsak fen- 
tartani, de hova-tovább szükséges a többlet oldala 
felé billenteni- Ezt persze nem mozdíthatja elő sem­
minemű katonai hitel.

Az oktalan és kényszerítve magunkévá tett ver­
seny a nagyhatalmakkal, az a törekvés, hogy a munka 
korszakában a kimerülésig szaporítsuk a hadsereg 
béke létszámát, előbb-utóbb csak megtermi a gyü­
mölcseit. A helyett, hogy a lefegyverkezés eszméjét 
pártolnák a mi közös minisztereink, érthetetlen mó­
don módon már alig viselhető terhet rónak a nemzet 
vállaira. A háború rémét ép oly könnyen és 'okosan 
el lehet kerülni, a mint nem emberfölötti a békét a 
maga helyes eszközei segélyével biztosítani.

Gyarló eszüek azok, kik talán a háború, az 
összezördülés bekövetkeztét elkerülhetlennek tartják. 
Hisz az a józan ész, a melyre oly sokan előszere­
tettel hivatkoznak, az a józan ész sugallja, hogy a 
mit ember alkot, azt rendesen le is ronthatja; más 
szavakkal, de azonos értelemben: sohasem szabad 
vitatni, hogy az államok élet iránya, mely persze er­
kölcsi alapokon is nyugszik, ne töröltethetnék a csendes, 
békés fejlődés felé, hogy lehetetlen volna a békét 
következetesen megőrizni. Az államot emberi egyé­
nek, ezeknek collectiv összessége kormányozza, özek­
től függ az, ha vájjon örülhet e a nemzet a béke 
olajágának, avagy félnie kell a liarcz iszonyaitól ? A 
háború okozójául semmiféle politikus mély elméje sem 
fog bacillusokat fölfödüzni. A háborút olyannak képzelni, 
mely talán okvetlen szükséges valami: a czélt tévesz­
tett fejtegetések egyik kitűnő absurdítása. A termé­
szet törvényeit e térre átvinni nem szabad. A lét- 
küzdelem, ha nem hazugság a korszerűség, a huma­
nizmus elve, az államok életében sohasem magyará­
zandó félre. Minden állam szabadon megélhet. Viszo­
nyainak a configuratioknak megfelelő népe vau, mely 
nincsen s s nem is lehet a mai korban a vógpusztu- 
lásnalc kitéve, hogy e törekvés egy állam különös 
boldogulásában nem involnálhalja magában a szom­
széd elvesztését, azért, mivel ez is fcnáll, virágzik. 
Az államok élete ennek határain belül szokott meg­
erősödni, az egészséges közélet: a főczél. S ha ez je­

— Mondd meg, bikszádi Erszényes Pista, nem 
te ölted-e meg ezt a becsületes szomszédodat az al- 
végi utón?

Semmi válasz.
— Mondd meg lelkedre s Istenedre, Virág Pé­

ter, nem te nyújtottál-e segédkezet a gyilkolásban 
czinkostársadnak ?

Virág nagyot lélekzett.
— Nagyságos törvénybiró úr, én öltem meg 

azt, s senki más.
Általános súgás, mormogás támadt a kiváncsi 

tömegben. Az orvosok épen hozzáfogtak a bonczo- 
láshoz, mire Lidi, a m útitársnőnk hangos sikoltással 
apja hullájára vétó magát, aztán Virág Péterre vétó 
haragtól lángoló tekintetét s mint bőszült angyal ter­
mészet fölötti hangon kiáltá oda neki:

— Péter, mért tetted ezt ?
— Csak azért, mert nem akart téged hozzám adni, 

monda a legény tompán ; még arczizma sem moz­
dult meg.

Az orvosok ekközben vágni, metszeni kezdék a 
hullát. Az öregebbik végig motszé a puffadt hasat, 
a fiatalabbik fűrész alá vévé a hajatlan koponyát. A 
nap kisütött s enyhe sugarat bocsátott a szomorú 
ezoportra. Az Írnok összedörzsinté tenyerét s a lelet­
föl veréshez fogott.

Nem kellemes foglalkozás!
Virág Péter fel-fclemelé homlokához a bilincsbe

vert kezét s néha egyet sóhajtott. Szeme Lidi arczán 
csüggött, a kinek fuldoklásba ölt sírása mind hal­
kabb lett.

A leány susogva fordult a háta mögött álló go­
nosztevőhöz :

— Miért tetted ezt ?
■— Hát azért.
— Nem szabad egymással beszélgetni! —kiált 

rá a szigorú biró.
A két csendőr hátrább löki a két bűnöst; de 

Lidi felfogott kézzel kéri a csendőrvezető urat:
— Lelkem z sand ár uram, ne bánjék vele rus­

nyán, mert lehetetlen hogy ő ölte meg apámat; hi­
szen ő engem szeretett s nem tehette azt. S én is 
szerettem őt. Azt ő jól tudta.

A siránkozó leányt félre vezették, a protokol- 
lumbn pedig felvették, hogy Virág Péter bosszúból 
ülte meg Lidi apját, mivel a leányától tiltotta.

— Miért tiltottak el a szeretődtől P — kérdé a 
biró Virágot.

— Kérem alásan, rám fogták, hogy részeges 
vagyok.

— S hát aztán?
— Aztán az üveggyárba akarták férjhez adni.
— Nos P
— Aztán ezt nem tudtam elszívelni — szólott 

a rab s egy könycscpp csordult le halvány arczán 
végig bilincselt kezére.

len van, szó sem lehet arról, hogy kénytelenek len­
nének a harezmezejét fölkeresni. A háború lehet ter­
mészetes, avagy legalább is a természetessel homo­
gén védelmi, szerzési eszköz a népek életében, de 
korszerűnek nem mondható. Ki merné ép elmével 
bizonyítani, hogy a tömeges emberpusztitás, a nem­
zeti össztulajdon veszélytetése valaha human, Isten 
előtt kedves lehetne ? Illuzorius, hálátlan feladat ér­
velni a liarcz szükségességessége mellett. A ki csak 
egy kissé közelebbről tekinti a társadalom miben lé­
tét, a ki a fejlődési folyamatot úgy az egyesnél, mint 
a családnál s a népek életében mcgfigyelé, sehol nem 
talál alapos indokot, mely a harcz ideje múltát ta­
gadná. Valóban, ha tekintjük azt, hogy a külügyeket 
diplomatiai utón intézzük el, s hogy utolsó eszköz 
mégis a fegyver, lehetetlen az anomáliát észre nem 

(Folytatása következik.)

A brassói betegsegélyző és temetkezési 
egyesület gyűlése.

A brassói magyar polgári kör betegsegélyző- és 
temetkezési egylete folyó hó 7-én az > Oroszlánhoz« 
czímzett vendéglőben igen népes gyűlést tartott.

A gyűlést Korodi Mihály, mint a polgári kör 
elnöke tartalmas beszéddel nyitotta meg. E beszédé­
ben első sorban is megemlékezett arról, hogy a bras­
sói magyar társadalom már is számos nemes ezélú 
egyletet hozott létre s hogy azoknak fentartása szem­
pontjából olykor még a legnagyobb anyagi áldozatok­
tól som riad vissza. „Teljes a reményem — úgymond 
— hogy ezen újonnan alakult humánus ezélú egyletet 
is támogatni fogja a brassói magyar társadalom.“

Ezt követte a betegsegélyező és temetkezési 
egylet alapszabályainak fölolvasása, melyek a m. kir. 
belügyminisztérium által megerősítést nyertek.

Az alapszabályok fölolvasását követte a tisztvi­
selők megválasztása.

Az egylet tisztviselői kara áll: az elnökből, mely 
tisztet mindenkor a polgári kör elnöke viseli; tehát 
e tisztet jelenleg Korodi Mihály úr tölti be. Az igaz­
gatói állásra megválasztatott Papp Ferencz úr. A 
jogtanácsosi állást társadalmunk egyik kiválóan ked­
velt tagja dr. Vájná Gábor hites ügyvéd úr tölti be. A 
jegyzői állásra Nagy Ferencz áll. iskolai tanító úr 
jelöltetett. Végül a pénztárosi állásra Spalier József 
róm. kath. főelemi tanító úr választatott meg.

A tisztviselők mindannyin igen szép szavakban 
mondot köszönetét a jelenvolt polgártársak ama 
bizalmáért, mely ötét az igazán nemes ezélú, polgár­
társaink jóllétére nagy jelentőségű egylet tisztviselőivé 
jelölte ki. Határozattá emeltetett végül az, hogy az 
egylet már f. évi julius hó 1-én tényleg megkezdi mű­
ködését.

Mintegy 160-an iratkoztak be az egylet tagjaiul 
már is; fényes bizonyítéka annak: mily égető szük­
ség polgártársaink részére egy ily egylet alakítása.

Adja Isten, hogy ez egylet városunk szép-, jó- 
és nemesért lelkesedni tudó polgárai részéről a czél 
magasztosságához mért támogatásban részesüljön. 
Hisz itt nem másról van szó, mint szenvedő polgár­
társainknak segélyére sietni egyrészről; másrészről 
meg a megélhetést biztosítani; az anyagi tönk- 
remenéstől megóvni mimagunkat akkor: ha a be­
tegség ágyhoz szegezne. Segíts magadon s az Isten 
is megsegít! — jó volna ezt már valahára eléggé meg­
fontolnunk.

A brassói ipari raktíírszövetkezet alap­
szabályainak tervezete.

(Folytatás.)
Az áruknak beraktározásra való átvétele.

12. §. A közös raktárba csak a szövetkezeti ta­
gok részéről saját üzlethelyeiken előállított piaczké- 
pes áruk vétethetnek föl. Ha kiderülne, hogy vala­
mely tag idegen árukat beraktározásra átadott, abban 
az esetben, ha arra előleg adatott volna, ezen előleg 
azonnal felmondandó és az illető tag a felmondás 
kézbesítésétől számítva 8 nap múlva az előleget já­
rulékaival együtt visszatéríteni tartozik, elleneseiben 
az árú árverés útján árusíttatik el. Minden esetben 
az illető tag a beraktározás tartamára a rendes rak­
tárdíj ötszörös összegét köteles fizetni.

Az áruknak piaczképeseknek kell lenniük, az az 
a kereskedelmi forgalom oly minőségű czikkci, hogy 
rendes viszonyok közt azoknak elárusíthatása várható. 
Ha az árucsarnok igazgatósága és a boraktározó közt 
ez iránt valamely nézetkülönbség van, az árú ugyan 
beraktározandó, azonban arra előlegek, mindaddig 
nem adhatók, mig a választmány részéről az árú 
piaczképessége nem ismertetett el. Mihelyt a válaazt-
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mány kimondja, hogy az árú piaozkóposnek nőm te­
kinthető, a beraktározó köteles, az árut 8 nap alatt 
a megfelelő értesítéstől számítva a raktárból elvitetni; 
ellenesetben az árú a rajta lévő költségek (raktárdíj 
stb) fedezése czóljából elárvereztetik.

Az áruk továbbá meghatározott minimumokban 
raktározandók be (pl. 1 vég posztó, 1 tuczat ku­
lacs) ezen határozmány a detail eladásra beraktáro­
zott árukra is vonatkozik.

Az áruk árát a beraktározó saját belátása sze­
rint állapítja meg, hasonlókópen az eladási föltétele­
ket is. Ila ez utóbbi tekintetben a beraktározó uta­
sítást nem adott volna, az áruk csak per cassa adan­
dók el.

A bcraktározónak szabadságában áll, áruit czé- 
gevel vagy más, az árú származását kitüntető jegy- 
gyei ellátni. De eltekintve a detailcladástól minden 
a raktárból kikerülő árú egy, ezen származását ki­
tüntető védjegygyei látandó el.

Ha a raktárigazgatóság a meghatározott árt túl­
ságos magasnak tartja, kötelessége a beraktározót 
erre figyelmessé tenni.

Továbbá tartozik az igazgatóság túlságos ala­
csony ár megállapítás esetében az árun magasabb ár 
mellett túladni igyekezni. A bevételi többlet az árú 
tulajdonosát illeti.

Aruk, a melyek gyors megromlásnak vannak 
kitéve, a beraktározásra egyáltalán nem vehetők át. 
Aruk után, a melyek különös gondos kezelést igé­
nyelnek, magasabb raktárdíj fizetendő. Ékszerek drá­
gaságok stb. nem vétethetnek át beraktározásra.

A szövetkezet a beraktározott árukról gondos­
kodik és felelős helyes kezeléséért.

Keverésben elromlott árukért azonban nem 
felelős.

A szövetkezet nem tartozik, az árukat 1 évnél 
hosszabb időn át a raktárban tartani. Ha valamely 
árú ebben az időben el nem árusíttathatnék, az igaz­
gatóság szabadságában ál, a beraktározót az árú el­
távolítására és a rajta fekvő díjak megfizetésére ha­
táridővel fölhívni, ellenben az árú elárvereztetik. 
Azonban a választmány jogosítva van, a szabályul 
megállapított időtartamot meghosszabbítani vagv meg­
rövidíteni.

A szövetkezet az árukat tűzkár ellen biztosítja 
tekintet nélkül arra, vájjon a beraktározó ezt elő- 
irja-e vagy nem; ebből a beraktározónak azonban nem 
erednek külön költségek.

Az áruknak a raktárba való szállítása a berak­
tározó teendőihez tartozik.

A beraktározáshoz szükséges berendezéseket 
a szövetkezet bocsájtja rendelkezésre.

Hogy a tagok lehetőleg arányos mérvben ré­
szesülhessenek beraktározásban és az előlegűzletben, 
az igazgatóság a választmány határozata szerint to­
vábbi áruk föltételét ideiglenesen megtagadhatja va­
lamely taggal szemben. A közelebbi határozmányok 
az igazgatóság részére kiadandó instructióba veen­
dők fel.

(Folytatása következik.)

Tanfigy,
A hosszufalnsi állami felső népiskolánál az 

évzáró vizsgálatok junius 26-án reggeli 8 órától kezdve 
fognak megtartatni. Ezen alkalommal a nevezett is­
kolával kapcsolatos műfaragó-tanműhely növendékei­
nek rajzai, mintázatai fa- és kőfaragványai közszem­
lére ki lesznek téve. — Az érdeklődőket tisztelettel 
meghívja Hosszufaluban, 1891. junius hó 10-én az 
igazgatóság.

Tudomásul. Kapcsolatban nyert azon 
újdonsággal, hogy helyben egy ,,Brassó“ czímíí 
kormánypárti szellemben szerkesztett lap fog 
megindulni, szükségesnek tartjuk a t. olvasó 
közönséget a következőkről felvilágosítani.

Mi egyáltalában a ,,Brassó11 czimíí lappal 
semmi néven nevezendő' összekötte­
tés ben sem állunk. Való ugyan, hogy 
1895-ben a mi nyomdánk alapította a néhai 
,,Brassó“-t, de való az is, hogy ez a néhai 
,,Brassó“ 1889-ben az akkori szerkesztőjének 
tulajdoni joggal engedményeztetek, így tehát 
a „néhai“ és a „mai“ között mi részünkről a 
a folytonosságot nem ismerjük.

Kijelentjük, hogy az ujahb törekvés m i n- 
ket nem alter ál. A „Brassói Híradó" 
az 6 ellenzéki álláspontját védendő, 
megmarad továbbra is. S oldalunk 
mellett kitartanak azok, kika„ Uras­

sói IIiradó'-t önzetlenségéért non 
kárhoztatják s szándékuk — menten 
a befolyásolásoktól —függetlenségü­
ket biztosítani. Számosán talán cserben 
hagyunk. De mi ezt csak egyszerűen tudomá­
sul vesszük.

Az ignorálás minket soh’sem fog jellegze­
tesekké tenné, s azért a „feltámadott“ „Brassó“-t 
üdvözöljük, mint collegánkat, azon hiszemben, 
hogy a közjóért működni, az egyet­
értést ápolni nem eshetik proponált felada­
tán kívül.

Végűi felhívjuk t. közönségünk, 
barátaink b. figyelmét arra, hogy 
bárminő hozzánk intézendő közle­
ményeikben szorosan és következe­
tesen a „Brassói Híradó66 kitételét 
szíveskedjenek használni a csere-here 
okos elkerülhetéseévt.

HELYI Hl 11 EK.
Kinevezés. Csia Béla, brassói törvényszéki 

aljegyzőt az igazságügyi miniszter kinevezte líovász- 
nára albirónak.

Hideg idő. A pénteki nehéz időjárás nem 
maradt következmények nélkül. Azok a sötét fel­
hők több helyt jégesőt okoztak, a Schuller hegyen 
pedig számos kiránduló tanúsága szerint hó esett. A 
napokban érezhetővé vált csípős hideget ennek tu­
lajdoníthatjuk.

Közúti vaspálya Brassóban. A t. közönség 
élőt mar nem ismnretlen, hogy városi közúti vonatot 
fog kapni. A vágányok lerakása a Brassó—Bertalan 
állomásnál már foganatba vetetett s remélhető, mi­
szerint rövid idő alatt lesz alkalmunk hallani utazó­
inkban a gőzös pöfékeléseit. Továbbá le van rakva 
a »Brassó< allomas-fele vezető szakadó országúton 
Derestyéig s valamelyik nap neki kezdenek a Bolonya- 
feló vezető országúton is a vágány lerakásnak.

Idegenek forgalma. F. évi május hó 14-étőI 
f. hó, azaz junius 13-iág bezárólag 824 idegen lá­
togatta meg városunkat. Persze nagy része csak át­
utazott, de azért számosán maradtak közöttünk.

Az u. n. városi kússzék eltüntetését kény­
telenek vagyunk az illetékes hatóság gondos figyel­
mébe ajánlani. Eltekintve attól, hogy az egész al­
kotmány rozoga, több helyt meg is repedt, különösen 
a melegebb napokban valóságos fészke a miasmatikus 
fertőzésnek. Épen a belvárosban fekszik s hisszük, 
hogy jelen közérdekű felszólalásunk megteszi a maga 
hatását mielőbb.

VEGYES HÍREK.
A német szövegű váltókat a pénzügyminisz- 

ter egyik rendeleté betiltja, helyesebben egyelőre 
némely pénzügyigazgatóság területén lesz foganato­
sítva a rendelet, de a jelen év folyamán mindenesetre 
várható a rendelet hatályának kiterjesztése az egész 
országra.

Blaha Lujza, lei a múlt héten Kolozsvárit 
vendegszerepolt, rosszullóte miatt visszautazott Buda­
pestre.

Budapest népessége 14,147 főnyi katonaság­
gal együt 506, 384 lélekre rúg, ebből körülbelül 
140.000 közeparányban izraelita. — Kár az oroszor- 
orszagi zsidókat is behívni, egyelőre csak megvolnánk.

Képviselőválasztás. A mi kedves kormányunk, 
mely tudvalevőleg irtózik az ősi vármegyék szerve­
zetétől, modern eszmék szerint szokta a választásokat 
megojtetui. íme egy újabb példa. Abrudbányán a 
megürült képviselőségre pályáztak Lukács László min. 
tanácsos és Hath Károly. Utóbbi körül sorakoztak a 
választók. Verespatak semlegesnek mondta magát, de 
a 12. órában fellepteti Lukács Lászlót. Ez azonban 
nem alterálta a Ráth-pártiakat, ha csak nem jön a 
Lukács-pártiak segítségére a hivatalos pressió, az u. 
n. foispáni basáskodás. Sűrűn érkeztek a táviratok, 
mely szerint meghagyatik, hogy Lukács Lászlóra kell 
szavazni. Fritsch Vilmos, verespataki járási főszolga­
bíró csendorcordonnal körülvetette Verespatakot. Ráth 
értesülve az ilyen törvényes (?) intézkedésekről, a je­
löltségtől visszalépett s így Lukács László a polgár, 
ság bizalmából (?) s a csendőrszuronyok jóakaraté 
villanása mellett megválasztatott. — Szavazzunk bi­
zalmat az ilyen kormánynak, csak ettől várhatunk jó 
közigazgatást, mely nemsokára a képviselőinket is egy­
szerűen ki fogja nevezni a — maga számára.

A kfttli. tanítók orsz. árvaháza s aggjainak 
menedékházára szánt gyűjtés eddig 1584 frt 85 kr és2

drb. sorsjegyet tesz ki, hozzáadva Spalier József helybeli 
r. k, főolomi tanító úr gyüjtőivén kitüntetett 25 frtot. 
Ezen gyűjtőíven adakoztak: Möller Ede apát-plé­
bános 2 frt, Maurer Mihály, Brassó megye főispánja 
2 frt, I)r. Vájna Gábor ügyvéd 2 frt, Lázár és Vér- 
zár nagykereskedő 2 frt, László Gerő kereskedő 1 
írt, Fellner Lajos mérnök 1 frt, Rombauer Emil fő- 
roálisk. igazgató 2 frt, dr. Otrobán Nándor orvos 2 
Irt, Szcntpétori János pap-tanár 1 frt, Nagy István 
bankigazgató 2 frt, Schwöret' Sebestyén lelkész 1 frt, 
Kenyeres Károly szesz-gyáros 1 frt, Vasady József 
nagy kereskedő 2 frt, Drechsler Sándor kávéház-tu- 
lajdonos 1 frt, Folyóvitu Miklós kereskedő 1 frt, 
Zsigmond Áron szabómester 1 frt, Temesvári István 
kereskedő 1 frt. Az eddigi összes gyűjtés 1609 frt 
85 kr és 2 drb. sorsjegy. (Átvettük a „Népnevelő6 
ez. tanügyi lap junius 6-ik.i számából.)

A budapesti ált. munkásbetegsegélyzü és 
rokkant pénztárról a következő adatokat közöljük 
az 1890. évi működésről. Bevétel: 387.802 frt 83 
kr, kiadás 384.615 frt 76 kr, bevételi többlet e sze­
rirt 3187 frt 07 kr; az egylet vagyona 128.861 frt 
75 kr. Lényeges kiadások: pénzbeli segély beteg ta­
goknak 199.194 frt 74 kr, temetkezési járulék 36.532 
frt 53 kr, szülési pótlék 2010 frt 65 kr, kórházi gyógy- 
díjak 13.159 frt 30 kr, gyógyszerekért 43.166 frt 28 
kr, egyleti orvosok díjjazása 34.258 frt 86 kr, külön­
bözők 6076 frt 77 kr. Tagok száma 45.269 és pedig 
31.342 férfi- és 13.927 nőtag.

Verekedés Betlehemben. A gör.-keleti és 
katli. ferenezrendi szerzetesek között véres verekedés 
esett meg. A tudósítások eltérők, mert természetesen 
a görög forr!sok a saját igazolásukra, a franczia lcath- 
olikusok tudósításuk is szintén a maguk védelmére 
magyarázzák az esetet. Az eset a gör. keletiek szom­
bati szertartása végeztével történt. Mindkét részről 
számos a sebesült. Azt állítják, a jászol helyére 
menő görög diakont Dionisiust egy ferenezrendi füty­
kössel vágta volna főbe, mások szerint egy görög 
popa intézett volna támadást a ferenezrendiek ellen. 
Az ügyben rögtön vizsgálatot rendeltek el s a fran­
czia kormány éles hangú jegyzékben kérte a török kor­
mánytól a botrányos ügy vizsgálatát. Valóban el­
szomorító, hogy a jelen korban ilyesmik fordulhas­
sanak elő az Üdvözítő születése helyén, i

Aradon egy Bán fi László nevű VIII. osztályos 
tanuló,, mivel érettségi vizsgálatra nem bocsátották, 
főbe lőtte magát. Az eset feltűnést keltett, mivel kü­
lönben szorgalmas, tehetséges tanulónak ismerték. A 
hátrahagyott irataiban bizonyos keserű humorral iga- 
zolja eljárását, a mi a szülőket azonban vigasztalni 
nem fogja.

„Vármegyei hivatalos közlöny“. E czím alatt 
a mi államosítási eszmékkel túlterhelt kormányunk 
minden vármegye részére külön »hivatalos« sajtót 
akar életbeléptetni, azon nemes czélzattal, hogy min­
dennemű hirdetmények, közzétételek e laphoz utasit- 
tassanak. Vannak érthetetlen dolgok s többek között 
a fenti »közlöny* szerepe is homályos előttünk. A 
hirdetmények, közzétételek a vidéki sajtónak egyik 
legfőbb anyagi biztosítékát képezik, s micsoda okos 
gondolat a sajtónak szárnyait szegni, a helyett, hogy 
hogy emeltetnék s támogatást nyerne ? Nem ártana, 
hogyha az összes vidéki sajtó kérvényezne az ilyen 
államosítás ellen!

A „Független Újság“, mely Verhovay Gyula 
szerkcsztesebon és kiadásában jelent meg, minden 
oldalról a legteljesebb elismerésben részesül, úgyany- 
nyira, hogy a magyar sajtó legelterjedtebb lapjai közé 
tartozik, népszerűség dolgában pedig egy sem vete- 
kedhetik vele. Szókimondása, pártatlansága pusztán 
az igazságot tekintő eljárása, merész, erőteljes, de 
minden durvaság nélkül való hangja, rondithctlen, 
kizárólag nemzeti, mindenkor hamisítatlan politikai 
iránya megszerezte o lapnak azt, hogy a közönség 
bizalma majdnem osztatlanul s kizárólag benno össz­
pontosul. Mindenki tudja, hogy a »Független Újság* 
támadasa, dicsérete hazafias ok nálkül nem történik, 
mindenki, tudja, hogy a »Független Újság* magán­
érdekektől befolyásolva nincs, sem megfizetni, sem 
megfélemlíteni nem lehet. Mindezt betetőzi az, hogy 
terjed elmos voltánál fogva a magyar sajtó legtartal­
masabb lapja s oly változatosan, élénken, gonddal 
és ügyesen vau szerkesztve, hogy méltán dicseked- 
hstik azzal, hogy a legelőkelőbb közönség kívánal­
mait is kielégíti. Politikai órtesültség dolgában volo 
egy lap sem ^vetokedhetik, mit eléggé bizonyít az, 
hogy a kormánypártban történt kiválások, az új vas- 
útállamosítások stb. stb. a többi lapokat hetekkel 
megelőzve,, a „Független Újság“-ban jelentek meg.

Az új előfizetési negyed alkalmából ajánljuk a 
»Független Újság*-ot. olvasóink figyelmébe. A hozzá 
hasonló árú lapoknál jóval nagyobb, terjedelmesebb 
tartalmasabb, elegánsabb kiállítású lap ára negyed 
évre 3 frt 50 kr, mely a „Független Újság* kiadó­
hivatalába (Budapest, IV., Duna-uteza 7. sz. küldendő.

Szerkesztői posta.
II. Kolozsvár. A mai nappal válaszunkat 

posta útján fogja kapni.
/». J. A két utolsó szakasz elhagyandó volt, 

mert különben túl lenne terhelve az eszme. Közöljük.

Kiadó-tulajdonos: Alexi könyvnyomdája.
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TMENTEK.
.A. pró hirdetése le.

Az ide szánt közlemények ára, egy szó, 2 kr., erősebb nyomtatásnál 4 kr. Mindennemű fel­
világosítással szolgál a kiadóhivatal. Levólbeli megkereséseknél a hirdetés czime közlendő

egyúttal egy 5 kros. postajegy mellékelendő.
Tanárjelöltek

órák adására ajánlkoz­
nak. Fölvilágositással 
szolgál a kiadóhivatal.

Kiadó lakás.
A kapu-utezában egy 
szép, bútorozott utczára 
nyíló lakás kiadó és 
azonnal elfoglalható.

Egy udvari lakás j Pénz I zatok szerint egy nép-
a középső Kapu-utczá- 8 Ver™ jó czégelc és j bank áUittagaók f , 
ban Szt.-Mihály nap á- hitelképes egyenek szá- . ,
tói kiadó. mára kisebb összegek- í tekintettel arra, hogy

ben. ' a Romániával való vám-
i háború nemsokára vé-Jó zongora tanítónő

még néhány szabad 
órával rendelkezik.

Elönyomda.
A legjobb elönyomda 
megtudakolható a lap 
kiadóhivatalában.

Alkalmas lapkihordó,
lei a három hazai nyel­
vet bírja, egy jó regény 
terjesztésére helybe és 
Romániába kerestetik.

100 nyári lak i „ . , , , , ,,
Brassóban és környéké- ö L ’ 0 ia a '
ben megtudakolhatók. j talmas időpont kinál-
- - - - - - - - - - -   — I kozik. A kiket netán

az eszme közelebbről 
érdekel, bővebb felvilá­
gosítást nyerhetnek la­
punk kiadóhivatalában.

Népbank Brassóban. 
Fölvettetett azon eszme 
hogy városunkban a 

Reiffeisen-féle módo-

Dr. Szalárdiésdr. Temesváry

szülészeti
magánintézete

Budapest, VI. Hermina-út 9.
Orvosi felügyelet. — Gondos ápolás.

Jó ellátás. — Ápolási díj egy napra 
(a szüléssel együtt) 2—6 frt. 

Kívánatra prospectus.
(55) 13-20

Fürdő-megnyitási jelentés.
Bolgárszegben a gőzfürdőn felüli úgy­

nevezett Vasilaki-féle kertben egész újon­
nan helyreállított és Popovits András úr 
tulajdonát képező

Flóra-fürdő
megnyittatott. Tartalmaz két szép és tá-

Árlejtési hirdetmény.
Van szerencsém a t. ez. közönség be­

cses tudomására hozni, hogy a Bveitma- 
yer Adolf csődtömegéhez tartozó éksze­
reknek egy része, u. m.:

Egy arany karperecz brillant kővel, 
egy karperecz kék kővel, egy ezüst kar­
perecz, egy arany láncz, egy brostíí klá- 
riskővel, egy brostíí kék kővel, két pár 
fülbevaló, egy arany mellgarnitura, egy

Bérletek olcsó árakon számíttatnak.
Fürdő árak: Egy meleg kádfürdő fe­

hérneművel együtt 30 kr. Hideg tükör­
fürdő a medenezében: felnőiteknek fe­
hérneművel együtt 20 kr, a nélkül 15 
kr; gyermekeknek fehérneművel együtt 
15 kr, a nélkül 10 kr.

Brassó, 1891. május havában.
Számos látogatásra a nagyérdemű kö­

zönséget tisztelettel meghívja
102 5—5 az igazgatóság.

íny gyűrű, egy karp 
3 gyémánttal, egy brillant gyűrű, egy pár 
gyémánt függő, egy arany láncz, egy 
gyűrű és egy pár fülön függő: 
a brassói első takarék- és önsegélyző­
szövetkezet mint zálogos hitelező külön 
kielégítési jogának sérelme nélkül f. hó 
20-án délután 3 órakor a Broitmayer 
Adolf-fóle üzlethelyiségben Kolostor-utcza 
23 szám alatt nyilvános árverésen dara­
bonként a legtöbbet Ígérőnek el fognak 
adatni. j

Brassóban, 1891. június lió 17-én.
Dr. Papp Árpád, csődtömeggondnok.

Pit*

- El

Dr. Gust antiseptikus készítményei
a száj és fogak ápolására,

A foggyógyludomány terén a legújabb alapél vek szerint s a legjobb 
anyagokból készített fenti praeparatumok jeleseknek bizonyultak:

1. Természetes és műfogak tisztítására.
2. Üres, odvas fogaknál, hol a betegség gyors előhaladását meggátolják.
3. Gyenge, taplós, könnyen vérző foghús s ez által a lógós fogak ellen.
4. Fogkő lerakodás ellen.
5. A fogfájás és gyomorbetegségben szenvedőknél rossz szájbüz és

iz ellen.
6. Mint csillapitó-szer fogfájásnál.
7. Mint a szájüreg szervére kellemesen, frissitőleg ható és erösilő szer. 

Arak: 1 palaczk szájvíz 50 kr. és 1 frt, több hétre elegendő. — 1 doboz
fogpor 25 kr. és 50 kr. — 1 szelencze fogpászta 40 kr.

Raktárak: Magyaország minden jelentékenyebb gyógyszertárában és illatszer- 
kereskedésében. Legalább 2 írt értékű készítmények szétküldése bérmentesen 

történik az összeg utánvétele ellenében.
Főraktár Stenner Frigyes gyógyszertárában Brassóban .az arany

oroszlánhoz. < 105— 3—4

Pnu»TwnumiiiTi.Yi,jMMfn l; Q >»<«*»♦«»» r«» * w ««» rs jn
50 év óta sikerrel használ tátik I

Savainak szelíd hatásánál fogva, az étrend szabályozása nélkül 
is — bárki által — folyton élvezhető.

Rendkívül dús széusavtarfalmánál fogva
igen kellemes és tartós íze, valamint a nyelvre ható éles csipőssége 

folytán — a legkedvesebb iidítö ital.
-<• legegészségesebb borvíz.
Ä savanyú.vizek pezsgője!

A „liépáti“ savanguvlz, ezen természetes és tiszta — a maga 
nemében ritka — ásványvíz kincs, minden észszerű ivónak úgy 
is mint élvezeti, úgy is mint gyógyital, a belszervezet összes bántalmai 
ellen lelkiismerettel ajánlható.

A „llépáti<( savanguvlz — a balneoteclinika előírta móddal 
kezelve — mindig friss töltésben s a természetadta tiszta minőségben 
kapható és megrendelhető saját raktáromban: Brassó, Széles-utcza; 
kapható továbbá a gyógyszertárakban, kereskedésekben, szállodákban 
és minden előkelőbb vendéglőben. Tisztelettel

a „Répáti“ gyógyforrás kezelője: 
11 13—* György József.

Az égvényes savanyuvizek gyöngye!

Legolcsóbb beszerzési forrás!

Szeplőt és májfoltokat, valamint az összes bőrlisztátalanságokat eltávolít
jótállás mellett a

Sít- SFXTZER-fóle -*0

szeplő és májfoli elleni arczkenöcs és Salvatorszappan.!
Valódi minőségben egyedül csak a 115 év óta fennálló f

JDIIEIISnES I. O.-féle
Salvator gyógyszertárban ESZEKEN, felsöváros.

1 tégely Spitzer-keilöcs 35 kr.
1 darab Salvator-szappan 50 kr.
Hatása előmozdittatik a Spitzer-féle salakos mosdóviz használata 

által. 1 üveg ára 50 kr.
Ajánlom makacsnbb bőrtisztátalanságoknál a „Mi lie arczkenöcs "-öt 

1 tégely 60 kr. Kitűnő Lyoni rizspor, 1 doboz 1 frt, kis doboz 50 kr!
Figyelmeztetés.

Készítményeimet kitűnő hatásuk miatt különösen újabb időben so­
kan utánozzák, kéretik tehát a t. ez. közönség csakis Dicncs-féle Eszéki 
kenőt és szappant kérni és elfogadni.

Postai megrendelések utánvétel mellett azonnal esszközöltelnek. 
Brassóban kapható Roth Viktor úr a »Medvéhez* czímzett gyógy­

szertárában Hirscher- és Árvaház-utcza sarkán. 90 ß_ß
1 0 uiMidR m3T! íHgugi jTj»ij tjjt üjjtuAlI nria....!^

Üzlet megnyitás!
Tisztelettel értesítem a n. ó. közönséget, hogy a helyi piaczon 

(Főtér, rendőrségi épület) teljesen a mai kor igényeinek megfelelő 
miiipar és férfidivatán! raktárt nyitottam. Raktáromon legjutányo- 
sabban beszerezhetők: ‘ '

A napiszükséglet czikkei, mint szappanok, illatszerek, fésűk, 
haj- és ruhakefék, fogkefék, ollók, zsebkések stb. telcnőcz, díszhnjtük, 
stvucztoll legyezők; továbbá férfi ingek, gallérok, zsebkendők, ha­
risnyák a legfinomabb minőségig; úgyszintén férfi kalapok és nyak­
kendők, tajték es borostyán szipkák, sétabotok, esőernyők, tourista 
öltözékek, esőküpenyek, pénz- és szivavtárczák, legfinomabb bőr- 
keztyük és mindennemű férfidivat czikkek.

Különösen kiemelem nagy raktáromat vadász- és lovagló föl­
szerelésekből és pedig nagy választékban kaphatók: Vadász fegy­
verek, revolverek, Flobertek és ezekhez töltények és hüvelyek, 
vadász tarisznyák stb., úgyszintén angol disznóbőr nyergek kan­
tárok, zabolák, sarkantyúk lovagló vesszők és ostorok. Állandó nagy- 
készletet tartok mindennemű utazási czikkekből, mint fa útiládák, kézi 
bőröndök, vá'táskák stb. A nagyérdemű közönséget felhívom üzletem 
megtekintésére és szíves pértfogását kérve vagyok

Kiváló tisztelettel
(123) 3-3 Kalenda A.. G-„

Az égvényes savanyuvizek gyöngye!

Erdély gyógy-kincse!
K.-l MPÉR

ÉPÁTI
rendkívül szénsavdús 

és legtisztább égvényes

g’y óg-y-saxr anyu. viz.
Megbecsülhetetlen gyógyhatású: 

a légzőszervek betegségeinél, vese- és gyomorbajokban, a 
hugy-szervek összes bánhalmainál stb.

Páratlan oldószer az összes nyákMrtyáí üuratos Miitalinaiuál.
Legkitűnőbb diuretica!
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Brassó, nyom. ALEXI könyvnyomdájában.
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